SECRETARÍA EJECUTIVA DEL SISTEMA ESTATAL ANTICORRUPCIÓN DE GUANAJUATO Comité de Transparencia

ACTA DE PRIMERA SESIÓN ORDINARIA COMITÉ DE TRANSPARENCIA

SECRETARÍA EJECUTIVA DEL SISTEMA ESTATAL ANTICORRUPCIÓN DE GUANAJUATO.

Con fundamento en lo dispuesto en los artículos 7 fracción IV, 25 fracción I, 51, 52 y 54 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública para el Estado de Guanajuato; y artículos 39 fracción XV, 42 y 43 fracciones I, II y II, del Estatuto Orgánico de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción de Guanajuato. As japonesas laboresas un no proceso de sucresa de estados de

En la ciudad de Guanajuato, Guanajuato, siendo las 15:30 horas del día 14 de febrero de 2020, quienes suscriben la presente acta se reunieron en las oficinas de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción de Guanajuato ubicada en calle Rosa número 1-A esquina carretera Guanajuato a Juventino Rosas, K.m. 9 + 100, a efecto de celebrar la Primera Sesión Ordinaria del Comité de Transparencia de la Secretaría Ejecutiva, misma que se realiza con base en el Al no habedos, se somete a votación, resultando aprobado el orden del día por una sanniugia

ORDEN DEL DÍA

- Lista de asistencia y declaratoria de quórum legal;
- 11. Lectura y aprobación, en su caso, del orden del día;
- Realizar propuesta a la Dirección de Gestión e Innovación Tecnológica de la SESEA, para que III. diseñe una herramienta tecnológica que sirva de apoyo para generar versiones públicas de los contratos suscritos por la Secretaría Ejecutiva; siente aprende desta desta de la contrato del la contrato de la contrato
- Solicitar a las áreas de la SESEA, la versión pública y vigente de sus curriculums vitae, para que dicha información sea actualizada en la Plataforma Nacional de Transparencia y en el portal institucional de la SESEA. Pasi sis noissatodels si e ovirsisti enelli se sup necessiticas
- ٧. Clausura de la sesión.

DESARROLLO DEL ORDEN DEL DÍA:

Punto I. Lista de asistencia y declaratoria de quórum legal;

El Lic. Joel Eduardo Jasso Sánchez, Presidente Suplente del Comité de Transparencia de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción de Guanajuato, procede a dar cuenta de los asistentes:

Lic. Joel Eduardo Jasso Sánchez	Comisionado para la atención de asuntos de la Coordinación Administrativa	Presidente	Sí.
Lic. Celia Barrientos	Analista Jurídico de la Coordinación de Asuntos Jurídicos y Enlace	Suplente Secretaria.	Sí
Ortiz Mtro. Gabriel Tadeo	de la Unidad de Transparencia y Acceso a la Información.	occirculatio.	31
Camacho Echeverría	Titular del Órgano Interno de Control	Vocal.	Sí Sí



SECRETARÍA EJECUTIVA DEL SISTEMA ESTATAL ANTICORRUPCIÓN DE GUANAJUATO Comité de Transparencia

Derivado de lo anterior, se declara quórum legal para sesionar con la asistencia de la totalidad de los integrantes de este Comité.

Así mismo, se hace constar que se encuentra presente el Ing. Roberto Tinoco Lara, Especialista Técnico adscrito a la Dirección de Gestión e Innovación Tecnológica de la Secretaría Ejecutiva, a fin de que se trabaje de manera coordinada con este Comité de Transparencia, lo referido en el punto III del orden del día.

Punto II. Lectura y aprobación, en su caso, del orden del día;

El Lic. Joel Eduardo Jasso Sánchez, Presidente Suplente del Comité de Transparencia de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción de Guanajuato, da lectura del orden del día, y lo somete a consideración de los presentes, para si existen comentarios u observaciones, sean realizados en este momento.

Al no haberlos, se somete a votación, resultando aprobado el orden del día por unanimidad de votos.

Punto III. Realizar propuesta a la Dirección de Gestión e Innovación Tecnológica de la SESEA, para que diseñe una herramienta tecnológica que sirva de apoyo para generar versiones públicas de los contratos suscritos por la Secretaría Ejecutiva;

El Lic. Joel Eduardo Jasso Sánchez, Presidente Suplente del Comité de Transparencia de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción de Guanajuato, da el uso de la voz a la Lic. Celia Barrientos Ortiz, Secretaria de este Comité de Transparencia, quien menciona en estos momentos, la situación que se tiene relativo a la elaboración de las versiones públicas de los contratos en los que forma parte la Secretaría Ejecutiva.

Por lo que se consulta al Ing. Roberto Tinoco Lara, Especialista Técnico adscrito a la Dirección de Gestión e Innovación Tecnológica de la Secretaría Ejecutiva, sobre la posibilidad de generar o crear una herramienta electrónica que nos permita generar una versión pública de los contratos que celebre la Secretaría Ejecutiva.

Precisado lo anterior, y ante consulta realizada, se determina por este Comité de Transparencia, acordar lo siguiente:

Acuerdo 1. Se determina por unanimidad de votos, que el área de gestión e innovación tecnológica, presente a este Comité una propuesta tecnológica para la próxima semana, la cual pondrá a consideración de los presentes.



1

SECRETARÍA EJECUTIVA DEL SISTEMA ESTATAL ANTICORRUPCIÓN DE GUANAJUATO Comité de Transparencia

Punto IV. Solicitar a las áreas de la SESEA, la versión pública y vigente de sus curriculums vitae, para que dicha información sea actualizada en la Plataforma Nacional de Transparencia y en el portal institucional de la SESEA.

El Lic. Joel Eduardo Jasso Sánchez, Presidente Suplente del Comité de Transparencia de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción de Guanajuato, comenta la necesidad de actualizar los curriculums vitae por parte del personal que integran la Secretaría Ejecutiva.

Precisado lo anterior, se determina por este Comité de Transparencia, acordar lo siguiente:

Acuerdo 1. Se valida por unanimidad de votos, instruir a la Secretaria de este Comité de Transparencia, para que realice el oficio mismo que será firmado por todos los integrantes de este Comité, a través del cual se solicite al personal de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción de Guanajuato, para que actualice, en caso de que así aplique, la versión pública de su curriculum vitae. Información que deberá ser remitida por correo electrónico al Comisionado para la atención de asuntos de la Coordinación Administrativa de esta Secretaría, a más tardar el día 20 de marzo de 2020, para que dicha información se actualice en la plataforma nacional de transparencia (PNT) y en el portal institucional de esta Secretaría.

Punto V. Clausura de la sesión.

Enterados del alcance y no habiendo más asuntos que tratar, se da por concluida la Primera Sesión Ordinaria del Comité de Transparencia de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción de Guanajuato, a las 16:24 horas en el lugar y fecha de su inicio, siendo aprobada la presente acta por unanimidad de votos de los presentes, firmando para constancia en todas sus fojas al margen y al calce los que en ella intervinieron.

Presidente Suplente del Comité de Transparencia

Lic. Joel Eduardo Jasso Sánchez

Comisionado para la atención de asuntos de la Coordinación Administrativa

Secretaria del Comité de Transparencia

Lic. Celia Barrientos Ortiz

Analista Jurídico de la Coordinación de Asuntos Jurídicos
y Enlace de la Unidad de Transparencia y Acceso a la Información.

Vocal del Comité de Transparencia

Lic. Gabriel Tadeo Camacho Echeverría Titular del Órgano Interno de Control